
Inklusivleistungen:

Ihre Flusskreuzfahrt enthält:

- 7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

-  Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den

Mahlzeiten)

-  Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

-  24 h Kaffee und Tee

-  Mitternachtssnack

-  Kapitänsdinner im Rahmen der VP, sowie

Begrüßungscocktail

-  Audiosystem für die Ausflüge

-  Leihfahrräder an Bord

-  Bordmusiker

-  Bordreiseleitung

-  Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket inkl.Schlienz

Haustürservice

299 €

Besichtigung Schönnbrunn 67 €

Ausflug Pustza 81 €

Ausflugspaket (AP) mit 6 Ausflügen 269 €

Termine & Preise:

21.07.2024 - 28.07.2024 - MS Amadeus Riva

Hauptdeck 1629 €

Hauptdeck (Schnellbucher*) 1429 €

Hauptdeck achtern 1499 €

Hauptdeck achtern (Schnellbucher*) 1299 €

Hauptdeck Einzel 2429 €

Hauptdeck Einzel (Schnellbucher*) 2229 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk. 1899 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1699 €

Mitteldeck frz. Balkon 2099 €

Mitteldeck frz. Balkon (Schnellbucher)* 1899 €

Oberdeck achtern, frz. Balk. 2099 €

Oberdeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1899 €

Oberdeck Balkonsuite 2599 €

Oberdeck Balkonsuite (Schnellbucher*) 2399 €

Oberdeck frz. Balkon 2279 €

Oberdeck frz. Balkon (Schnellbucher*) 2079 €

Donau Rhapsody - 8 Tage

· Benediktinerstift Melk

· Budapest - Königin der Donau

· Schön renoviertes Bratislava

· Walzerstadt Wien

Von der Dreiflüssestadt Passau in die Prunkstadt Budapest und wieder zurück: Auf dieser Strecke

erleben Sie die mehrere tausend Jahre alte Kulturgeschichte Europas hautnah. Von Deutschland

reisen Sie über Österreich und die Slowakei bis nach Ungarn und erkunden auf Ihrem Weg

weltberühmte Hauptstädte wie Wien, Budapest und Bratislava, be- deutende kulturelle

Sehenswürdigkeiten wie das imposante Stift Melk oder die Basilika von Esztergom.

01.Tag: Anreise nach Passau

Fahrt im Komfort-Reisebus* nach Passau. Einschiffung auf Ihr MS AMADEUS Schiff. Genießen Sie vom Sonnendeck

aus die Aussicht auf die Schlögener Schlinge, während Ihr Schiff in Richtung Melk gleitet.

02.Tag: Melk - Dürnstein

Morgens haben Sie bei dem Ausflug zum Stift Melk (AP ca. 2h) nicht nur die Gelegenheit, Österreichs größtes

Barockkloster zu bewundern, sondern auch die liebliche, UNESCO-geschützte Kulturlandschaft dieser Region.

Nachmittags lockt das Sonnendeck, bevor Sie abends Wien begrüßen. Hier überraschen wir Sie mit einem exkusiven

Privatkonzert der klassischen Musik an Bord.

03.Tag: Wien

Der heutige Tag ist ganz dem beeindruckenden kulturellen Erbe der K.-u-.K.-Monarchie gewidmet und wird gleich

morgens durch eine Stadtrundfahrt (AP ca. 3,5h) eingeläutet, die Sie zu den bedeutendsten Bauwerken im Zentrum

führt. Sie fahren über die bekannte Ringstraße, vorbei an verschiedenen Prachtbauten wie der Staatsoper, dem

Parlament und dem Burgtheater. Zudem passieren Sie auch Wiens imposantes Rathaus. Im Anschluss gibt es Zeit

für eigene Entdeckungen. Wer möchte, kann sich am Nachmittag einer Besichtigung von Schloss Schönbrunn (fak.)

anschließen und die Prunkräume der einstigen kaiserlichen Residenz Maria Theresias sowie die nicht minder

opulenten Gar- tenanlagen bestaunen.

04.Tag: Budapest

Eine Stadt, erbaut auf Wolke 7. So scheint es, denn in die „Königin der Donau“ verliebt man sich schnell. Die

Rundfahrt (AP ca. 3,5h) führt Sie zuerst durch Pest, vorbei an der Großen Markthalle mit ausgezeichneten

Gourmetgeschäften und Ständen und entlang prächtiger Barockbauten wie der Ungarischen Staatsoper im

Neorenaissance-Stil sowie dem unvergleichlichen Parlamentsgebäude. Anschließend fahren Sie über eine der

sieben Brücken der Stadt in den Stadtteil Buda und auf den Burgberg, wo Sie die Matthiaskirche und die berühmte

Fischerbastei besichtigen werden (sofern diese für die Besichtigung geöffnet sind). Genießen Sie einfach drauflos.

Und abends, wenn Budapest leuchtet, starten wir unsere Lichterfahrt, gewürzt mit einer feurigen Folklore Show an

Bord.

05.Tag: Budapest - Esztergom

Ein Ausflug in die Puszta erwartet Sie am Vormittag auf einem typischen Bauernhof «Csarda» genießen Sie

regionale Spezialitäten und die ungarische Reitkunst bei einer Pferdeshow (fak. ca.3,5h). Nach dem Mittagessen

steht für Interessierte ein Ausflug zum Donauknie auf dem Programm (AP ca. 5h). Dabei besuchen Sie das



Städtchen Szentendre, die Burgruine von Visegrad und die ehemalige königliche Residenzstadt Esztergom.

06.Tag: Bratislava

„Ahoj“ in Bratislava, der Stadt, die an der Grenze dreier Länder liegt. Begleiten Sie uns auf der Stadtrundfahrt (AP.

ca.3h), vorbei am St. Martins-Dom und dem Palais Grassalkovich hinauf zum Burghügel mit der herrlichen Aussicht

auf Stadt und Land. Danach haben Sie auf unserem Rundgang ein Rendezvous mit der Renaissance und entdecken

Bratislavas his- torische Altstadt. Am Nachmittag können Sie auf dem Sonnendeck nach Herzenslust die Seele

baumeln und den Blick über so beschauliche Uferlandschaften wie die des Nationalparks Donauauen schweifen

lassen.

07.Tag: Linz

Nach dem Mittagessen treffen Sie in Linz ein. Sie nennt ein bildschönes historisches Zentrum ihr Eigen, wovon Sie

sich nachmittags bei einem geführten Rundgang (AP ca. 2h) oder einem individuellen Bummel persönlich

überzeugen können. Prächtige Bürger- und Stiftshäuser lohnen ein genaues Hinsehen ebenso wie die hinter

Torbögen verborgenen Innenhöfe.

08.Tag: Passau, Rückfahrt

Ausschiffung nach dem Frühstücksbuffet und Rückfahrt mit ihrem Komfort Reisebus.

 

Stornostaffel B

MS Amadeus Riva

Hier präsentieren wir unsere jüngsten Zuwächse: Auch der Neubau AMADEUS RIVA

setzt neue Maßstäbe: Hochmodern, umweltfreundlich und mit purer Eleganz versprechen die neuen

Premium-Schiff der AMADEUSFlotte maximale Erholung und geräumigen Luxus. Zum gewohnten

Premium-Standard der AMADEUS-Flotte gehören nicht nur die vergleichsweise großen Kabinen, sondern auch die

großzügig gestalteten öffentlichen Bereiche: Gäste können sich freuen auf das elegante Panorama-Restaurant, das

Platz für alle Passagiere gleichzeitig bietet, die intime Gourmet-Lounge mit Highlight-Menü, die Panorama- Bar mit

Tanzfläche, das klassische „Café Vienna“, die glasgeschützte „River Terrace“ am Bug, den Wellness-Bereich mit

Massage, Friseur und Fitness-Raum sowieauf das weitläufige Sonnendeck mit entspannter Lounge und

Außenrestaurant. Der Lift bringt Sie auf alle Decks (außer Sonnendeck).

Ihre Wohlfühl-Kabine

Hauptdeckkabinen verfügen über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Mittel- und Oberdeckkabinen 17.5m2 sind mit

einem neuen, innovativen Typ von französischen Balkonen ausgestattet: auf Wunsch kann das Panorama- Fenster

automatisch abgesenkt werden. Alle Kabinen sind mit einem Flatscreen TV und Safe ausgestattet. Die 10 – 12

Suiten 26,4 m² auf dem Oberdeck verfügen über einen begehbaren Außenbalkon mit Sitzgruppe, ein großes

Panorama-Fenster, ein komfortables Bad sowie eine Minibar.

Genuss aus der Küche

Edle Gaumenfreuden, erlesene Weine und ein traumhaftes Ambiente erwarten Sie an Bord. So können Sie

entspannt genießen und sich von früh bis spät von einer aufmerksamen Crew kulinarisch verwöhnen lassen. Das

großzügige Restaurant bietet allen Gästen für gemeinsame Mahlzeiten bequem Platz. Gastronomische

Abwechslung erfahren Sie in gemütlicher Atmosphäre im Bellevue-Restaurant auf dem Oberdeck (eingeschlossen

im Premium-Paket).



 

Technische Daten

Baujahr:                 2023

Flagge:                   Deutschland

Länge:                    135 m

Breite:                     11,4 m

Decks:                    4

Kabinen:                 67

Passagiere:           158

Besatzung:             46

Bordwährung:        Euro

Stromspannung:   220 Volt
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